
 

 

Comisión de Digitalización 

 
 

ILMO./A. SR./A.: 
 

 La Comisión de Digitalización, se reunirá el próximo martes, día 18 de febrero de 2025, a las 
diez horas y treinta minutos, en la Sede de la Asamblea, al objeto de deliberar sobre el siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.º PCOC 6610/24 RGEP 25935 a iniciativa del Sr. D. Samuel Escudero León, Diputado del 

Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué planes está realizando y/o tiene 
planeado realizar el Gobierno de la Comunidad de Madrid para facilitar el uso y acceso a las 
plataformas digitales de la Comunidad de Madrid a la personas en riesgo de exclusión social? 

 
2.º PCOC 6919/24 RGEP 28232 a iniciativa del Sr. D. Pablo Gómez Perpinyà, Diputado del Grupo 

Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Gobierno los resultados de las 
Evaluaciones de Impacto Algorítmico llevadas a cabo sobre las aplicaciones que emplean 
sistemas de Inteligencia Artificial de alto riesgo por parte de la Comunidad de Madrid durante 
la presente Legislatura? 

 
3.º PCOC 438/25 RGEP 1394 a iniciativa de la  Sra. Dª. Ana María Cuartero Lorenzo, Diputada 

del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid sobre la solicitud de puesta en marcha de un plan de contingencias 
para prevenir interrupciones del sistema informático APMadrid? 

 
4.º PNL 479/24 RGEP 28619 del Grupo Parlamentario Socialista, con el siguiente objeto: la 

Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a organizar una campaña 
de ciberseguridad en residencias de mayores y centros de día que contenga los siguientes 
elementos: • Charlas sobre ciberseguridad en todas las residencias de mayores y centros de 
día, impartida por expertos y expertas en ciberseguridad y adaptadas a las necesidades de 
los mayores. • Crear y proporcionar material educativo a los mayores en formato físico y digital, 
y que estén adaptados a personas con discapacidad visual. • Promover la colaboración con 
organizaciones de mayores para extender estas charlas y material a aquellos lugares que 
sean frecuentados por ellos. 

 
5.º Ruegos y preguntas. 
 

Madrid, 11 de febrero de 2025 
 

EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 
 
 
 
 
 

FDO.: Gustavo Alaín EUSTACHE SOTELDO 
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